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�������� ������������ ���� P ∈ Z[X] �������� ��� ��� P (0) �= 0� �� ������ ��� ������� �� P ����
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���� n = degP � ���� An ���������� ��� ��������� �� ����� n �������� ��� ����� ���������� ���
P � �������� ����� ��� ���� �� ���� σj ∈ Z[T1, · · · , Tn] �� j����� �������� ���������� ������������
�� ����� ��� ���� Q ∈ An �� ������� λ1, · · · ,λn� �� �
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��� ��������� ��� ��� ������� �� Q� �� � ���� �� ������ ��� �� ������� ��������� ���� ������ cj �
���� An ��� ����

�������� ������ ���� ���� k ∈ N∗� ���� λ1, · · · ,λn ��� ������� �� P � ���� �� ���� ��� ���� ����
������ �� ����� �������������
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(X − λk
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c
(k)
j = Rj,k(σ1(λ1, · · · ,λn), · · · ,σn(λ1, · · · ,λn))

���� �� ������� �������� Rj,k ∈ Z[T1, · · · , Tn]� �� ������������ c
(k)
j ∈ Z �� P (k) ∈ An ���� ����

k ∈ N∗�
����� An ��� ���� ��� �� �������� ��� �������� �� ������ ���� k �= k� ��� ��� P (k) = P (k�)� ��

���� ��� ����������� σ ∈ Sn ����� ���

(λk
1 , · · · ,λk

n) = (λk�
σ(1), · · · ,λk�

σ(n)).

�� �������� ���������� ��� ���������� ��� � ∈ N ��� ���� ���� i ∈ [1, n]�

λk��

σ�(i) = λk�

i .

����� �� ��� ���� � = 1 ��� ��������� �� σ� ����������� �� ����� ������� ��� ����� ���� � ≥ 1� ����
���� i ∈ [1, n]�
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�� ���������� �� ������� ���� � � λk�
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�� ������������ ���� � ������� �� σ ���� Sn� ���� ���� i ∈ [1, n]� λk�

i = λk��
i ���� λk�−k��
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������ ������ ��� ������� �� P ���� ��� ������� �� �������� �� ��� ������� �� �������

���������� ���� ���� ���� m ≥ 3 ������ �� ���� n ∈ N� �� G ��� �� ����������� ��� �� GLn(Z)�
�� ���������� ������ m �� G ���� GLn(Z/mZ) ��� ���������� �� ������������ ���� ����������� ���

�� GLn(Z) ��� ��������� � �� ����������� �� GLn(Z/3Z)�
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�������������� ���� A ∈ G ��� ��� A = 1 ���� GLn(Z/mZ)� ����� A = In+mB ���� B ∈ Mn(Z)�
����� G ��� ���� �� ������ e ��� ��� Ae = 1�

�� ����� ��� ������� ������� �� B ���� �������� ��� ��� �������� ��������������� χB ∈ Z[X]
��� ��� ��������� �� ���� ���� ��� ������� ����������� �� ���� β ��� ������ ������ �� B� α = 1+mβ
��� ��� ������ ������ �� A ���� αe = 1 �� |α| = 1� ������

|β| = |α− 1|
m

≤ 2

m
< 1
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